

Холандската служба за финансови пазари предупреждава инвеститорите да не се отзовават на предложения за предоставяне на услуги, свързани с ценни книжа, отправени от страна на компания **Lohman Brokers**.

Холандската служба за финансови пазари счита, че компания **Lohman Brokers** предлага услуги, свързани с ценни книжа в Холандия, без нито да разполага с необходимия лиценз за осъществяване на подобна дейност, нито да е била освободена от задължението за получаване на същия лиценз. В Холандската служба за финансови пазари са били депозирани жалби срещу компания **Lohman Brokers** във връзка с това, че същата се е свързвала с холандски граждани по телефона, предлагайки им финансови услуги. Съгласно холандското законодателство, компаниите, които предлагат услуги с ценни книжа в Холандия, без да притежават лиценз или без да са били освободени от получаването на такъв, са в нарушение на холандския Закон за финансовия надзор.

Холандската служба за финансови пазари има основания да смята, че компания **Lohman Brokers** е предлагала подобни финансови услуги и в миналото, но оперирайки под името Alpine FX.

Компания **Lohman Brokers** е с адрес: Comte Borell 206, 08029 Барселона, Испания. Компания Alpine FX е използвала следния адрес: 45 Finsbury Square, Лондон EC2A1PQ, Англия. Холандската служба за финансови пазари е получила информация, че компания **Lohman Brokers** (и в миналото Alpine FX) предлага услугите, свързани с ценни книжа от Унгария.

Холандската служба за финансови пазари съветва всички физически и юридически лица, които възнамеряват да имат бизнес отношения с такива компании, да направят справка във водения регистър за компаниите, предлагащи услуги, свързани с ценни книжа, дали съответната компания или физическо лице са регистрирани и са оправомощени да предлагат гореспоменатите услуги в Холандия. Регистърът може да бъде открит на електронната страница на Холандската служба за финансови пазари. Също така, Холандската служба за финансови пазари предупреждава инвеститорите да следят и проверяват списъците с предупреждения за компаниите, които могат да бъдат намерени на следната електронна страница: www.afm.nl/english.htm. На нея могат да бъдат намерени три листа, съдържащи предупредителна информация за: (1) лица и компании, които не притежават лиценз; (2) компании, които предлагат ценни книжа без да са издали проспект и (3) предупредителни съобщения, издадени от чуждестранните надзорни служби.

В случай, че у инвеститорите възникнат някакви въпроси или оплаквания, същите могат да се свържат с Холандската служба за финансови пазари на телефон: +31 (0)900 5400 540.